Общий Регламент 
Открытого Кубка внедорожного клуба
4x4DOROGI.NET

по внедорожным соревнованиям

сезона 2015 года.
Период проведения: зима - осень 2015г.
1. Общие положения.

Открытый кубок внедорожного клуба 4x4dorogi.net, далее Кубок, состоит из серии любительских внедорожных соревнований, проводимых клубом 4x4dorogi.net (Этапов Кубка).
Цель - популяризация внедорожного автоспорта,  совершенствование приёмов вождения полноприводных автомобилей в условиях бездорожья, и ориентирование на местности.

Организатор Кубка – Внедорожный клуб 4x4dorogi.net.
Все объявления, уточнения и дополнительные изменения Регламента публикуются на сайте Организатора www.4x4dorogi.net. 

Этапы Кубка.

1. «В поисках Мужества», зима 2015г.

2. «В поисках Весны», весна 2015г.

3. «В поисках Независимости», лето 2015г.

4. «В поисках Адреналина», осень 2015г.

Точные даты проведения Этапов указываются в их частных Регламентах.

В случае отсутствия кворума для проведения зачета Этап Кубка может быть отменен или перенесен на другие даты.
2. Зачетные категории.

К участию допускаются полноприводные автомобили категории «В». В зависимости от степени подготовки автомобили делятся на четыре зачетные категории.
Категория «Стандарт». В данную категорию входят автомобили с размером резины до 32 дюймов включительно. Для автомобилей массой менее 1500 кг размер резины ограничен 29 дюймов. Для автомобилей массой более 2100 кг размер резины ограничен 34 дюйма. Не допускается применение резины с рисунком протектора ЕТ. Использование электрической лебедки или любой иной, кроме приводимой мускульной силой человека, запрещено. Двигатель, элементы трансмиссии и тормозная система штатные или устанавливаемые на данную модель автомобиля заводом изготовителем. Применение портальных/военных разрешено, при условии их штатной установки заводом изготовителем данной модели автомобиля. Применение блокировок разрешено, при условии их установки в штатный картер моста.
Категория «Подготовленный Стандарт». В данную категорию входят автомобили, соответствующие требованиям категории «Стандарт» и оборудованные 1 лебедкой, установленной спереди либо сзади за пределами базы автомобиля, с возможностью работы только в одну сторону. 
Категория «Подготовленный». В данную категорию входят автомобили, с размером резины до 35 дюймов включительно, оборудованные 1 лебедкой, установленной спереди либо сзади за пределами базы автомобиля, с возможностью работы только в одну сторону. Для автомобилей массой менее 1500 кг размер резины ограничен 32 дюйма. Для автомобилей массой более 2100 кг размер резины ограничен 37 дюйма Разрешен любой тип резины, кроме шин низкого давления, используемых на болотоходах.  Ограничения на двигатель и трансмиссию отсутствуют.
Категория «Спорт». В данную категорию входят автомобили, не попадающие ни в одну из предыдущих категорий. Количество лебедок и их местоположение не регламентируется. Ограничения на конструкцию автомобиля отсутствуют. Разрешен любой тип и размер резины, кроме шин низкого давления, используемых на болотоходах. 
Для целей отнесения автомобиля в категорию:

Размер шин определяется по заводской маркировке, десятые доли дюймов отбрасываются (например, шины размером 29,9” приравниваются к 29”). 

Вес автомобиля определяется как «масса без нагрузки» по документам на автомобиль, либо по техническим данным завода изготовителя автомобиля. В случае значительной перестройки автомобиля, вес определяется по данным на ту марку автомобиля, на базе которой он был построен.
3. Требования к экипировке Экипажей и общие требования к автомобилям.
Автомобиль должен иметь не менее одной исправной буксировочной проушины спереди и сзади.
Аккумуляторные батареи должны быть надежно закреплены. Расположение и количество аккумуляторных батарей свободное.
При наличии у автомобиля функционирующей лебедки автомобиль должен быть укомплектован корозащитной стропой, шириной не менее 60 мм. 

Автомобиль должен быть укомплектован огнетушителем (массой тушащего вещества не менее двух килограммов), аптечкой, рывковым и/или буксировочным тросом, с усилием на разрыв не менее 8 тонн. 
Запрещается применение металлических тросов за исключением тех, которые смонтированы на барабане лебедки или используются в качестве удлинителей лебедочных тросов.

Автомобиль должен иметь исправные ремни безопасности, если они предусмотрены его конструкцией. В случае, если в машине Участника находятся дети в возрасте до 12 лет, то обязательно наличие специальных детских удерживающих устройств (сидений).

Автомобиль должен иметь запас топлива не менее чем на 100 км тяжелого бездорожья. 

Экипаж должен иметь запас продуктов питания на сутки автономного существования и теплый спальный мешок, а также комплект сухой теплой одежды на каждого члена Экипажа. 
Шлемы рекомендованы в категориях «Стандарт» и «Подготовленный Стандарт» для всех членов Экипажа.

Шлемы обязательны в категориях «Спорт» и «Подготовленный» для всех членов Экипажа.

Автомобиль должен быть оборудован GPS навигатором.
С целью фотофиксации результатов Экипаж должен иметь цифровую фотокамеру с матрицей не менее 2х мегапикселей, пригодную для ночной съемки, памятью, обеспечивающей хранение не менее 150 кадров разрешением не менее 1600x1200, элементы питания для фотоаппарата, обеспечивающие съемку как минимум 150 кадров. Фотокамера Участника должна иметь один из указанных форматов карт памяти: Compact Flash Type I/II, SD Card, MultiMediaCard, Memory Stick. Использование других типов карт памяти не допускается. Карты памяти зараженные вирусом не могут быть допущены к подсчету результатов. Наличие на сдаваемой карте памяти других фотографий, кроме тех, которые касаются фото фиксации результатов, является поводом для отказа в подсчете результатов. 

4. Экипаж.

К участию в Кубке допускаются физические лица, имеющие действующее водительское удостоверение категории «В». 

Экипаж должен состоять, по меньшей мере, из двух человек, один из них водитель. 

Количество членов Экипажа, участвующих на Этапе Кубка ограничено количеством посадочных мест в автомобиле. Общее количество человек в Экипаже, которые могут выступать на различных Этапах Кубка не ограничено. 
Экипажу запрещается находиться в нетрезвом состоянии во время проведения Этапов Кубка. Водитель Экипажа несет полную ответственность за действия его членов, согласно законодательству РФ.

Управлять автомобилем в течение Этапов Кубка может любой член экипажа, если это не противоречит ПДД. 

5. Общие правила проведения Этапов Кубка (Соревнований).

Описание Соревнования, расписание, порядок регистрации, старта и финиша публикуются в частном Регламенте конкретного Соревнования.

На местности в районе проведения Соревнований могут быть развешаны ограничительные ленты красно-белого или желто черного цвета, перекрывающие дороги, гати и др. пути. Участникам запрещается пересекать эти ограничительные ленты. Касание ленты автомобилем наказывается  в соответствии с таблицей пенализаций (приложение 2 к настоящему Регламенту).
Запрещается езда по пешеходным и самодельным мостам, пашням, с/х полям, по территориям, обозначенным как частные. Запрещается приближаться к объектам обозначенным как опасные для жизни или охраняемым территориям.
Передвижение автомобилей во время Соревнований только с включенным ближним светом фар, за исключением моментов использования лебедки.

Запрещается валка/вырубка леса, кустов иными средствами чем корпус автомобиля (пилы, топоры, бензопилы и т.д.)

Винчевание за столбы, заборы, опоры линий электропередач и прочие объекты хозяйственного назначение строго запрещено. 
Винчевание за деревья и кустарники только с использованием корозащитной стропы. Если лебедка оснащена металлическим тросом, использование тросогасителя обязательно. 

Во время Соревнований Экипажи не имеют права пользоваться помощью зрителей или Организатора, оказание такой помощи приравнивается к эвакуации и соответственно Экипаж дисквалифицируется.

Допускается взаимопомощь Экипажей друг другу одной категории. 

Допускается оказание помощи Экипажу более высокой категории, наоборот - запрещено. Спарки (прохождение трассы парой или группой) запрещены.

Запрещается употребление алкоголя всем членам Экипажа на соревновательной части мероприятия до финиша Экипажа. Организатор на свое усмотрение может проверить любого члена Экипажа на алкогольное опьянение с помощью алкометра  в любой период Соревнования.  При отказе от проверки на алкоголь – дисквалификация. 

Экипажи могут вести наблюдение за соблюдением требований настоящего Регламента, а также частных Регламентов в течение Соревнования и на трассе. В случае выявления нарушения необходимо произвести фото/видео фиксацию данного нарушения и нарушителя с хорошо различимым стартовым номером и предоставить эти материалы Организатору на финише. 

Нарушения и соответствующие штрафные санкции указаны в таблице пенализации (приложение 2 к настоящему Регламенту). 

Порядок и сроки проведения технической инспекции определяется частным Регламентом Соревнования.
Техническая инспекция носит общий характер. На ней проводится идентификация марки и модели автомобиля, проверка автомобиля и оборудования Экипажа на соответствие требованиям Регламента, безопасности и принадлежности к зачетной категории, в которую автомобиль был заявлен. 

Отсутствие информации у Экипажа, содержащейся в настоящем Регламенте, не может быть поводом для пересмотра результатов или решений Организатора.

6. Подсчет результатов, рейтинг, и награждение победителей.
Общий зачет (рейтинг) Кубка проводится в каждой зачетной категории по отдельности.

Зачет ведется по сумме набранных рейтинговых очков, которые начисляются после каждого Этапа Кубка. Порядок расчета рейтинговых очков определен в приложении 1 настоящего Регламента.  

Идентификация участника общего зачета Кубка осуществляется по автомобилю. Зачетная категория определяется по результатам технической инспекции Этапа, на который данный автомобиль был заявлен впервые. 

На Этапах Кубка с целью обеспечения кворума возможно объединение категорий, опечатывание лебедок, участие в более низкой категории с пенализацией. Это не влияет на отнесение автомобиля в категорию в общем зачете Кубка. В таком случае рейтинговые очки начисляются исходя из места занятого в объединенной категории, но общий зачет ведется в той категории, к которой данный автомобиль относится в соответствии с настоящим Регламентом.  
В случае если на автомобиле в течение проведения Кубка были проведены значительные технические изменения, в том числе установлен другой размер или тип колес, требующие отнесения его в другую зачетную категорию, зачет такого автомобиля производится как нового, без учета результатов предыдущих Этапов.
Призерами Кубка являются автомобили Экипажей занявшие 1, 2, 3 места в общем рейтинге Кубка в каждой категории, рассчитанного на основании окончательных результатов всех Этапов Кубка. 

Текущий рейтинг Кубка рассчитывается после завершения каждого из Этапов и публикуется на сайте клуба 4x4dorogi.net.
Окончательный рейтинг Кубка рассчитывается после завершения последнего Этапа и публикуется на сайте клуба 4x4dorogi.net.

Награждение призеров кубками, медалями и ценными призами от спонсоров производится на отдельном мероприятии, дата проведения которого определяется Организатором, но не позднее начала 1-ого Этапа Кубка следующего сезона.
7. Протесты. Апелляции.

Протесты и апеляции подаются Экипажами после публикации результатов рейтинга, рассчитанного на основе окончательных результатов прошедшего Этапа Кубка. Рассмотрение протестов и апелляций прекращается за 2 недели до начала следующего Этапа. Протесты и Апелляции подаются либо в письменном виде, либо в электронном на форуме клуба 4x4dorogi.net в соответствующей ветке и рассматриваются Организатором в недельный срок. В случае признания протеста либо апелляции обоснованной рейтинг корректируется. 
8. Ответственность и обязательства Организатора Кубка.

Организатор несет ответственность только за проведение спортивной части Кубка.

Организатор не несет ответственности за экипировку Экипажей. Организатор не несет какой-либо материальной, юридической и моральной ответственности перед членами Экипажей и третьими лицами за ущерб, причиненный в ходе соревнований. В каждом конкретном случае определение виновных осуществляет уполномоченный на то государственный орган. 
Все лица, причастные к проведению Этапов Кубка, члены Экипажей, а также их гости, обязаны не допускать поступков, дискредитирующих проведение Этапов Кубка.

Приложение 1.
К общему Регламенту Открытого Кубка внедорожного клуба 4x4DOROGI.NET по внедорожным соревнованиям сезона 2015 года.
Порядок расчета рейтинговых очков.

Рейтинговые очки начисляются Экипажам, занявшим первые 10 мест по результатам Этапа Кубка, и рассчитываются как «Базовые рейтинговые очки за место» умноженные на «коэффициент Этапа».
Базовые рейтинговые очки определяются по таблице 1.

	Место
	Базовые рейтинговые очки

	1
	30

	2
	20

	3
	15

	4
	12

	5
	10

	6
	8

	7
	6

	8
	4

	9
	2

	10
	1


«Коэффициент Этапа» зависит от того, какие Экипажи из ТОП-10 текущего Рейтинга участвуют в очередном Этапе. Чем больше Экипажей из ТОП-10 участвуют, тем выше коэффициент Этапа. 

Формула расчета «Коэффициента Этапа» (Кэ):

Кэ = 1 + (Сумма базовых рейтинговых очков участвующих Экипажей из ТОП10)/30 
«Сумма базовых рейтинговых очков Экипажей из ТОП10» определяется по Таблице 1 в соответствии с местом в текущем рейтинге тех Экипажей, которые участвуют на Этапе.
Таким образом, если никто из ТОП-10 не участвует на Этапе, его коэффициент минимален и равен 1. Если участвуют все из ТОП-10, коэффициент максимальный – 4,57.

Для расчета коэффициента 1-ого Этапа Кубка используется окончательный рейтинг предыдущего сезона.
Для целей расчета коэффициента Этапа принимаются во внимание Экипажи, стартовавшие на данном Этапе. 

Расчет коэффициента Этапа, а также начисление рейтинговых очков, производится в каждой зачетной категории раздельно. 

Приложение 2.

К общему Регламенту Открытого Кубка внедорожного клуба 4x4DOROGI.NET по внедорожным соревнованиям сезона 2015 года.
Таблица пенализации.
Таблица пенализации по умолчанию применяется на всех Этапах Кубка, если иное не оговорено в частном Регламенте конкретного Этапа.
Несоответствие требований распределения по зачетным категориям
	Нарушение
	Пенализация

	Наличие лебедки, лишняя лебедка
	Опечатывание лебедки

	Лебедка «В базе» и/или с возможностью работы в обе стороны, кроме категории «Спорт»
	1 час

	Применение типа резины ЕТ в категориях, где это запрещено
	1 час

	Превышение размера колес
	30 минут за каждый 1” превышения, в том числе неполный.

	Применение портальных мостов в категориях, где это запрещено
	1 час


Несоответствие оборудования автомобиля и Экипажа
	Нарушение
	Пенализация

	Несоответствие комплектации автомобиля и требований безопасности в соответствии с п.3 Регламента
	Недопуск на старт до момента устранения нарушений.

	Отсутствие шлемов у всех членов Экипажа в категориях «Подготовленный» и «Спорт»
	Штраф 2000р.


Нарушения в ходе проведения Этапа.
	Нарушение
	Пенализация

	Нарушение общих правил проведения Этапов, п.5 настоящего Регламента
	Незачет спец-участка. Дополнительно, в случае причинения ущерба третьим лицам, либо природе – ответственность в соответствии с законодательством РФ.
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